



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO – 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

PE-08/2018

Pedido de esclarecimentos

Em decorrência de questionamentos formulados por interessado em participar da licitação, seguem abaixo os esclarecimentos prestados pela área demandante.

Pergunta: A contratada será responsável pela diagramação? Ou apenas pelas correções/alterações realizadas nas provas?

Resposta da área demandante: A contratada será responsável pela diagramação e, também, pelas correções/alterações realizadas nas provas.

Pergunta: De que forma será entregue o arquivo da Revista pela contratante?

Resposta da área demandante: O arquivo será enviado em extensão .doc

Esclarecimentos complementares da área demandante:

“Informamos que procedem as dúvidas suscitadas pela empresa interessada em participar do certame, pois, do item 3.1 do Anexo II (Termo de referência), consta um erro material.

Onde está escrito "diagramados", houve erro material:

3 - ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS PARA TODAS AS EDIÇÕES

3.1 - Descrição do serviço

*A diagramação, impressão e encadernação dar-se-á a partir de originais **diagramados** por esta Escola Judicial e deverão seguir as especificações abaixo:*

Em razão disso, passa-se a ler:

3 - ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS PARA TODAS AS EDIÇÕES

3.1 - Descrição do serviço

*A diagramação, impressão e encadernação dar-se-á a partir de originais **enviados** por esta Escola Judicial e deverão seguir as especificações abaixo.”*